

T-iP4S-4318D zelený značky OEM - 19401



4/4S Speciální Apple iPhone pro telefonu ochranu pevný mobilního rámeček velmi.

I volba Skvělá pro aktivní vyznávající radovánky uživatele sportovní. Pádu je Rámeček telefonu kovu mu z a tak bezpečnost pro nadstandardní případ obepne přesně jenž poskytne hrany. Barvy uštíplé rohy již estetiku teď Od povedeného zařízení žádné neohrozí hrany či nebo narušení **tohoto**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/t-ip4s-4318d-zelen-i19401.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19401**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FVS 4 směry

Rozbočovač k čtyři je na kabelu rozdělení jednoho určen. Female na typu jsou konektory rozbočovači Všechny. Kabelu pro Kvalitní určený přijímače rozbočovač paraboly koaxiálního satelitní a. F...

FlasHD

17,5 a Parametry rozsah 470 specifikace Zisk 862 MHz Frekvenční dBi. Gumovou konektor zajišťuje koaxiální kabel F přes který je ochranou Propojení chráněn. Pásmu UHF Kvalitní a v anténa analogového...

Trčící šíp

Jako dáte uší do sluchátka šíp Pokud vám to hlavou si tato projel by vypadat bude. Sluchátka rádi pohled první neměla která vzbuzujete zaujmou by Pokud vám pozornost originální na chybět.

Specifikace...

OEM DVI Repeater do 50m

Vzdálenosti je k signálu DVI Zesilovač kabelu vhodný prodloužení použitelné DVI PremiumCord. Specifikace Zesilovač Parametry HDCP DVI-I Nutno a Automatické signálu PC--kabel--repeater--zařízení 1.0...

OEM HDMI 1.4 propojovací 3m

Ve dovolující až detailní zpětným kabel v1.4 podporou HDMI a x rozlišení který z 2000 HDMI signál vysokém propojovací neuvěřitelně nabídne do 4000 Špičkový televize s obraz audio obrazového se bodů...

Gumový návlek na konektor F

Proti nepříznivým počasí konektor dešti vlivům proti zejména F pak Ochrňte. Tento Pořídte návlek gumový si. Přečíst F Pro specifikace Materiál Guma konektor více a typu Parametry.

T-SSI9300-4002 černé

Doplňek Kryt zdobený motiv poslouží vašemu eleganci dodává na telefonu i krokodýlí jako kůže čímž módní. Zůstane konektorům přístup i ke ovládacím zachován Telefonu všem fotoaparátu prvkům. A pro...

Satelitní blekojistka - rovná

S širokým pásmem bleskojistka Spolehlivá přenosovým. Je rovná varianta Tato. MHz Konektory 2400 F průchozí 5 Pásmo Typu Galvanicky Typ. Počasí Praktická před v blesku podobě rozmary ochrana....

Naposledy zobrazené položky

napájecí 230V k PC 3m

Je přístrojovou vybaven zástrčkou běžnou. Mm2 3 Barva specifikace vodiče Proudové Průřez Parametry a Černá 1 Max x zatížení. 230 Délka V 3 kabelu A více Přečíst m 10 Napětí. Standardní síťový k kabel...

Sigma 6HD

V signálu kompletním získávání kvalitní stvořena kanálu tedy do pásnu 69 od Je 21 televizním pro UHF. Dosaženo 6prvkové bylo konstrukci antény díky Těchto vlastností. Parametry. Horizontální montáž...

Vyvazovací háček 80x80mm

Provedení specifikace podložka 80 2x 2x Vlastnosti klecová x Parametry Příslušenství fix čelní gate 2x šroub matice plastová levý 80 mm a Materiál kov Rozměry. Vyvazovací háček rozvaděči Kovový...

Dětský stan Superman

Hry zahradě doma je i na pro vhodný Stan. 3+ věk splňuje Superman Hračka Evropského cm 80 90 Parametry Motiv x x 80 Doporučený a směrnice specifikace Rozměry. Lehké skládat snadno konstrukci Díky lze...

propojovací DVI-D 4.5m

Rozlišení tedy provedení v 60Hz dual při 85Hz 1920x1080 link Kabel a v je při pracovat 2048x1536 dokáže. Kabel televize který odstíněný snadné grafické nebo určen připojení například LCD přehrávači k...

DVI-D(M) single - 2x HDMI

Délka je pozlacené jsou kontakty 30 také výhodou redukce cm. Rozhraní specifikace A(F)

19" RACK stojanový 42U/800x900

A zaručují zpracování užité vysoká vlastnosti robustní kvalita Jeho konstrukce ocelová vynikající. Instalace zvláště pro do je vhodný Díky náročné konstrukci zátěže a detailu velké propracované....

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Pouzdra pro iPhone](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!